

Višješolske diplomske naloge, zagovarjane na oddelku za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire v letu 1997

DONIK, Jernej

VZROKI ZA UPADANJE ŠTEVILČNOSTI POPULACIJE POLJSKEGA ZAJCA (*Lepus europaeus* (Pallas)) NA DRAVSKEM POLJU.- Višješolska diplomska naloga. Ljubljana, Biotehniška fakulteta, Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire. 1997, II, 31 s., 21 ref.

EGART, Bojan

GOSPODARSKI NAČRT ZA BRNOŽEVO GOZDNO POSEST.- Višješolska diplomska naloga. Ljubljana, Biotehniška fakulteta, Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire. 1997, II, 64 s., 8 ref.

HOSTNIK, Anton

PRESOJA SEDANJEGA STANJA CESTNEGA OMREŽJA NA OBMOČJU REVIRJA BOHOR IN POGLED NA BODOČI RAZVOJ.- Višješolska diplomska naloga. Ljubljana, Biotehniška fakulteta, Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire. 1997, VIII, 38 s., 5 ref.

BRADAČ, Branko

VPLIV STAROSTI GOZDNE CESTE NA NJENE PREČNE PROFILE. PRIMER GGE SOTESKA.- Višješolska diplomska naloga. Ljubljana, Biotehniška fakulteta, Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire. 1997, VII, 39 s., 9 ref.

HUDRAP, Franc

DEJANSKA IN POTREBNA VIŠINA SREDSTEV ZA OPTIMALNO VZDRŽEVANJE GOZDNIH CEST V REVIRJU STROJNA.- Višješolska diplomska naloga. Ljubljana, Biotehniška fakulteta, Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire. 1997, VIII, 57 s., 15 ref.

ZADNIK, Andrej

DENACIONALIZACIJA GOZDOV NA POSTOJNSKEM OBMOČJU.- Višješolska diplomska naloga. Ljubljana, Biotehniška fakulteta, Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire. 1997, VII, 44 s., 7 ref.

KOMAC, Matjaž

SOCIALNO EKONOMSKE ZNAČILNOSTI LASTNIKOV ZASEBNIH GOZDOV NA OBMOČJU GOZDNEGA REVIRJA RAČNA GORA.- Višješolska diplomska naloga. Ljubljana, Biotehniška fakulteta, Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire. 1997, V, 39 s., 12 ref.

GLAVIČ, Franc / ŽAGAR, Anton

PROGRAM VZDRŽEVANJA GOZDNEGA REZERVATA PUGLED - ŽIBEN.- Višješolska diplomska naloga. Ljubljana, Biotehniška fakulteta, Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire. 1997, XI, 100 s., 22 ref.

MOHORIČ, Hinko / VEREŠ, Drago

VEČNAMENSKA VLOGA GOZDOV V GGE BRIGA.- Višješolska diplomska naloga. Ljubljana, Biotehniška fakulteta, Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire. 1997, VII, 83 s., 24 ref.

HREŠČAK, Stanislav

SOCIALNO EKONOMSKE ZNAČILNOSTI LASTNIKOV ZASEBNIH GOZDOV NA OBMOČJU GOZDNEGA REVIRJA JEZERŠČAK.- Višješolska diplomska naloga. Ljubljana, Biotehniška fakulteta, Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire. 1997, IX, 58 s., 5 ref.

MALJEVAC, Marko

PREDHODNA IZMERA KOLIČINE IN OCENA SORTIMENTNE SESTAVE GOZDNE LESNE MASE, TER NJENA ZANESLJIVOST.- Višješolska diplomska naloga. Ljubljana, Biotehniška fakulteta, Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire. 1997, VIII, 23 s., 5 ref.

MIKLAŠIČ, Zdravko

VPLIV PARKLJASTE DIVJADI NA INDIRECTNO PREMENO SMREKOVIH MONOKULTUR NA MISLINSKEM POHORJU.- Višješolska diplomska naloga. Ljubljana, Biotehniška fakulteta, Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire. 1997, IX, 63 s., 21 ref.

PIRC, Stanislav

VPLIV IZBIRALNIH REDČENJ NA RAST, RAZVOJ IN KAKOVOST SESTOJEV V GGE BREZOVA REBER.- Višješolska diplomska naloga. Ljubljana, Biotehniška fakulteta, Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire. 1997, VIII, 72 s., 12 ref.

HORVAT, Dejan

POMEN GOZDNIH OSTANKOV V REVIRJU POLANA.- Višješolska diplomska naloga. Ljubljana, Biotehniška fakulteta, Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire. 1997, IX, 82 s., 28 ref.

JANKO, Vojko

ZARAŠČANJE OPUŠČENIH KMETIJSKIH POVRŠIN Z GOZDOM NA OBMOČJU GGE GORIČKO II.- Višješolska diplomska naloga. Ljubljana, Biotehniška fakulteta, Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire. 1997, IX, 43 s., 12 ref.

POROČNIK, Milan

VLOGA REVIRNEGA GOZDARJA PRI GOSPODARJENJU Z GOZDOVI NA OBMOČJU GOZDNEGA REVIRJA URŠLJA GORA.- Višješolska diplomska naloga. Ljubljana, Biotehniška fakulteta, Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire. 1997, IX, 82 s., 21 ref.

KONEČNIK, Matjaž

OPREMLJENOST LASTNIKOV GOZDOV ZA PROIZVODNJO LESA V REVIRJU KOZJAK.- Višješolska diplomska naloga. Ljubljana, Biotehniška fakulteta, Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire. 1997, VIII, 78 s., 9 ref.

SEREC, Tomaž

POŠKODBE V SESTOJU PRI ZIMSKI SEČNJI IN SPRAVILU LESA Z ZGIBNIM TRAKTORJEM GT70 - WOODY.- Višješolska diplomska naloga. Ljubljana, Biotehniška fakulteta, Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire. 1997, VIII, 39 s., 21 ref.

PODLOGAR, Milan

ČLOVEK IN MEDVED NA KRIMSKO-MOKRŠKEM POGORJU.- Višješolska diplomska naloga. Ljubljana, Biotehniška fakulteta, Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire. 1997, X, 74 s., 19 ref.

ŠTIFTAR, Stanko

GOZDOVI IN GOZDARSTVO NA SOLČAVSKEM.- Višješolska diplomska naloga. Ljubljana, Biotehniška fakulteta, Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire. 1997, VII, 29 s., 9 ref.

MIRTIC, Andrej / PRIMC, Jože

ZARAŠČANJE OPUŠČENIH KMETIJSKIH POVRŠIN Z GOZDOM V SUHI KRAJINI.- Višješolska diplomska naloga. Ljubljana, Biotehniška fakulteta, Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire. 1997, XI, 135 s., 9 ref.

BOLČINA, Gregor

NASTANEK, RAZVOJ IN POMEN GOZDARSKEGA NASELJA MAŠUN.- Višješolska diplomska naloga. Ljubljana, Biotehniška fakulteta, Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire. 1997, X, 65 s., 50 ref.

ANTONČIČ, Janez

RAZVOJ POMLADKA V DINARSKEM JELOVEM BUKOVJU V ODVISNOSTI OD VPLIVA RASTLINOJEDE DIVJADI IN STOPNJE ZASTRTOSTI TAL. Z DREVESNIMI KROŠNJAMI.- Višješolska diplomska naloga. Ljubljana, Biotehniška fakulteta, Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire. 1997, XI, 59 s., 17 ref.

KNAVS, Bojan / NOVAK, Alojz

IZDELAVA IZHODIŠČ IN NAČRTOVANJE PEŠPOTI NA STOJNI.- Višješolska diplomska naloga. Ljubljana, Biotehniška fakulteta, Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire. 1997, XI, 94 s., 27 ref.

MATKO, Franc / TEVŽ, Slavko

POMI AJFVANJE GOZDOV NA KRAŠICI V SAVINJSKI DOI INL.- Višješolska diplomska naloga. Ljubljana, Biotehniška fakulteta, Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire. 1997, XIV, 89 s., 8 ref.

JAKOP, Ivan / KOSMAČ, Ljubo

GORNJA GOZDNA MEJA NA JUŽNEM POBOČJU RADUHE.- Višješolska diplomska naloga. Ljubljana, Biotehniška fakulteta, Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire. 1997, XIII, 98 s., 14 ref.

Gradivo uredila

Mag. Teja Koler-Povh

GOZDARSKI VESTNIK V LETU 1998

Anketa o pogledih naročnikov na revijo Gozdarski vestnik v letu 1998

Oktobra letos je minilo eno leto od prve ankete uredništva med naročniki Gozdarskega vestnika. Čeprav številčno skromen, je takratni odziv predstavljal pomembno spodbudo za vsebinsko in oblikovno prenovu Vestnika, ki smo jo izpeljali v izdanih devetih številkah letošnjega letnika.

Kot iniciatorja sprememb, oblikovalca nove podobe in urednika revije me ob koncu letnika seveda zanima, na kakšen odziv so naletele spremembe med naročniki Vestnika. Bolj kot moja osebna radovednost, pa je pomemben uredniški program za leto 1999 ter vsebinska in grafična podoba Vestnika v letu, ki prihaja. V ta namen smo pripravili podoben vprašalnik kot lansko leto, s katerim se obračamo na naročnike in bralce Vestnika. Prosimo, da izpolnite priložen anonimni anketni vprašalnik in nam ga **najkasneje do 5. decembra 1998** vrnete na naš naslov.

Vse vaše pripombe bomo resno pretehtali in poskusili upoštevati pri bodočem delu. Upamo, da bo tokratni odziv številčnejši, zato se vsakemu, ki si bo vzel deset minut časa za anketo, že vnaprej iskreno zahvaljujem.

Urednik Gozdarskega vestnika

Mag. Robert Robek